1. Egy lirhajos fiiggélegesen felfelé hajit egy holdkovet a Holdon. Melyik grafikon
mutatja helyesen a holdko sebességét az ido fiiggvényében, ha a felfelé mutato
iranyt tekintjiik pozitivnak?
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C) A c) grafikon.

2. Egy egyenes uton két test mozog. A t =0 s idépillanatban a két test éppen egymas
mellett van. A mellékelt grafikon a testek sebességének iddbeli valtozasat
mutatja. Melyik allitas a helyes az alabbiak koziil?
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A) A két test a t = 3 s iddpillanatban talalkozott ujra.
B) A két test a t = 6 s idOpillanatban talalkozott ujra.
C) A két test egymassal szemben mozgott.



